











































































































	Elektronik im

	Wetterdienst

	Brauchen Leipzig, Suhl und Halle keine Ausbilder?

	(l)UspS.Ub-U2

	(3)« = ^^ [kObm] Kl + 1<2

	(3a) R2 = 200 kOhro ' 33 Ohm-= 28 kOhm 200 kOhm + 33 kOhm

	(2a) C =			= 10/zF


	DM 3 JL antwortet

	UKW-Sender für das

	144-MHz-Amateurband

	Y = —(für X < R)



	UKW-Bericht

	KW-Empfänger


	DX-Bericht

	Kleine Kniffe

	für Fernseh-Praktiker

	Fabrikneue Fernsehbauteile

	. Bücherschau

	Zeitschriftenschau

	Aus der sowjetischen Zeitschrift „Radio“, Nr. 1/1962

	Aus der tschechoslowakischen Zeitschrift „Amaterske Radio“, Nr. 2/1962


	OK-Amateure

	arbeiten

	auf 10000 MHz



